

DR. CSÁKI BÉLA  
(1937–2020)

sebész, szívsebész

1937 február 14-én született Jászfényszarun.

Szülei: Csáki Béla és Mayer Kornélia, akiknek legidősebb fiuk volt.

Általános iskolai tanulmányait Jászfényszarun, gimnáziumi tanulmányait pedig a jászberényi Lehel Vezér Gimnáziumban végezte, ahol 1955-ben érettségizett.

1956-ban elhagyta Magyarországot és először Németországba került. Előbb Hamburgba majd Heidelbergbe költözött.

1957–1963 között a Heidelbergi egyetem orvosi fakultásán végezte tanulmányait.

1963-ban az USA-ba, Kansas Citybe költözött, (Missouri állam) ahol a Menorah Medical Center-ben mint rezidens kezdett dolgozni. Egy évet Oteen-ben (NC) is rezidenskedett, 2 éven keresztül pedig Ohio-ban dolgozott mint szív- és érsebész. Kansas Cityben végezte első, nyílt szívműtétjét.

31 éven keresztül Kansas Cityben magánpraxisa volt.

1963–2004 között volt az aktív szakmai korszaka. Elismert szívsebész lett.

Sebészeti szakértelme elősegítette az orvosi szakma fejlődését és számtalan beteg életének megőrzését.

2004-ben vonult vissza a gyakorlati munkától és Mankato-ba, majd Mobridge-be költözött. A műtét iránti szenvedélyéből azonban jutott még a Mobridge-ieknek is, ahol a város általános sebésze lett.

2020. november 3-án elhunyt.

Gyászolják felesége – Dorothy, testvére – József, hat gyermeke és unokái, azonkívül a kiterjedt rokonság.

Virág adományok helyett kérték a gyászolókat, hogy adakozzanak az itt leírt szervezeteknek: American Heart Association ( [www.heart.org](http://www.heart.org) ) vagy a Pheasants Forever ( [www.pheasantsforever.org](http://www.pheasantsforever.org) )

Szabadidejében:

Szerette a lovakat, különösen a telivéreket. Még egy, saját tenyésztett és nevelt lovával is utat talált a győztesek körébe. Lelkes vadász is volt, ez az egyik oka annak, hogy áttelepült mind Mankatóba, mind később Mobridge-be. Nevelte az Egyesült Államok legfinomabb német rövidszőrű vizsláit, közülük sok kettős bajnok lett.

Forrás:

Tóth Tibor és helytörténeti kutató gyűjtése nyomán a világhálóról.

Szerkesztette: Sárközy Ágnes

Jászberény, 2021. 05. 03.

